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C o p i a  A l b o  

 

COMUNE DI PEZZOLO VALLE UZZONE 
P R O V I N C I A  D I  C U N E O  

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE  

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.21 
 

OGGETTO: 

NOMINA DELLA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE.      
 

 
L’anno duemilaventuno addì diciannove del mese di ottobre alle ore diciannove e minuti trenta previo 

esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, vennero per oggi convocati i 

componenti di questo Consiglio Comunale in seduta pubblica di prima convocazione. 

Dato atto che la presente seduta si svolge in videoconferenza secondo i criteri stabiliti con Decreto Sindacale n. 2 

del 18 marzo 2020 avente ad oggetto “Criteri per lo svolgimento delle sedute degli organi collegiali in 

videoconferenza durante l’emergenza sanitaria COVID-19” attraverso l’utilizzo di una piattaforma digitale che 

consente il rispetto dei criteri di cui sopra ed in presenza  adottando tutte le misure anticontagio previste dei 

DPCM  per fronteggiare l’emergenza epidemiologica da COVID -19, consistenti: controllo green pass, 

igienizzazione mani, distanziamento interpersonale e utilizzo dei dispositivi di protezione individuale 

(mascherine) sono presenti  i signori nelle modalità così come di seguito si specifica: 

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALBIANO Gianni - Sindaco  Sì 

2. SAVINA Marco - Vice Sindaco (videoconferenza) Sì 

3. BORELLO Alessio - Consigliere (videoconferenza) Sì 

4. BRAIDA Fiorenzo - Consigliere  Sì 

5. MARENDA Matteo - Consigliere (videoconferenza) Sì 

6. MEISTRO Federica - Consigliere  Sì 

7. MOLINARI Marcello - Consigliere  Sì 

8. NOVELLI Valentina - Consigliere (videoconferenza) Sì 

9. SUFFRITTI Giuseppe - Consigliere  Sì 

10. SUGLIANO Piero - Assessore  Sì 

  

  

  

  

Totale Presenti: 10 

Totale Assenti: 0 

 

Partecipa in presenza il Segretario Comunale D.ssa Carla Caterina BUE, la quale provvede 

alla redazione del presente verbale. Il Signor BALBIANO Gianni nella sua qualità di Sindaco assume 

la presidenza e riconosciuto legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta per la 

trattazione dell’oggetto suindicato.  
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Si collega in videoconferenza il Consigliere Novelli Valentina. 

 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

 

Visti gli articoli 12 e 13 del D.P.R. 20 marzo 1967, n. 223 recante “Approvazione del testo 

unico delle leggi per la disciplina dell'elettorato attivo e per la tenuta e la revisione delle liste 

elettorali”, che testualmente dispongono: 

Art. 12 (Legge 7 ottobre 1947, n. 1058, art. 12, commi 1° e 2°, e legge 22 gennaio 1966, n. 
1, art. 12, commi 1° e 2°) - Il Consiglio comunale, nella prima seduta, successiva alla 
elezione del sindaco e della Giunta municipale, elegge, nel proprio seno, la Commissione 
elettorale comunale. La Commissione rimane in carica fino allo insediamento di quella 
eletta dal nuovo Consiglio.  

La Commissione è composta dal sindaco e da tre componenti effettivi e tre supplenti nei 
comuni al cui consiglio sono assegnati fino a cinquanta consiglieri, da otto componenti 
effettivi e otto supplenti negli altri comuni. 

Art. 13 (Legge 7 ottobre 1947, n. 1058, art. 12, commi 3°, 4°, 5°, 6°, 7°, 8°, 9°, primo 
periodo, e legge 22 gennaio 1966, n. 1, art. 12, commi 3°, 4°, 5° e 6°) –  

L’elezione si svolgerà in un'unica tornata poiché non esistono rappresentanti della 
minoranza consiliare pertanto non verrà esplicitata l’opzione dei voti limitati; 

Inoltre lo svolgimento della votazione de quo viene eseguita per alzata di mano su liste di 
candidati proposte dal Sindaco stante la particolare modalità di svolgimento della presente 
seduta consiliare. 

Ciascun consigliere dovrà scegliere un solo nome e sono proclamati eletti coloro che hanno 
raccolto il maggior numero di voti purché non inferiore a tre nei comuni il cui consiglio è 
composto da un numero di membri pari o inferiore a 50, ovvero a quattro nei comuni il cui 
consiglio è composto da più di 50 membri. A parità di voti è proclamato eletto il più 
anziano di età. 

L'elezione deve essere effettuata con unica votazione e con l'intervento di almeno la metà 
dei consiglieri assegnati al Comune. Il sindaco non prende parte alla votazione.  

Acquisito il preventivo parere favorevole ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000 da parte 

del Responsabile del servizio; 

Con votazione separata e con le stesse modalità si procede alla elezione dei membri supplenti.  

Visto il D.P.R. 20 marzo 1967, n. 223 e successive modifiche e integrazioni; 

Visto il T.U.E.L. 18 agosto 2000, n. 267, recante: ”Testo unico delle leggi sull’ordinamento 

degli Enti locali”; 
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DELIBERA 

 

1. di nominare la commissione elettorale nelle persone dei signori consiglieri: 

A) COMPONENTI EFFETTIVI 

(da elencare in corrispondenza del 

risultato della votazione) 

B) COMPONENTI SUPPLENTI 

(da elencare in corrispondenza del risultato 

della votazione) 

Sindaco: Presidente Sindaco: Presidente  

Molinari Marcello Borello Alessio 

Suffritti Giuseppe Meistro Federica 

Sugliano Piero  Novelli Valentina 

 

Infine, in relazione all’urgenza, con votazione unanime resa nelle forme di legge, 

DELIBERA 

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, 

comma 4, del T.U.E.L. 18 agosto 2000, n. 267. 
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Del che si è redatto il presente verbale 

Il Sindaco 

F.to:BALBIANO Gianni  

_______________________________________ 

Il Segretario Comunale 

F.to:Bue Carla Caterina 

______________________________________ 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

La presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio on line accessibile al pubblico dal sito 

web istituzionale di questo Comune  per 15 giorni consecutivi dal 01/02/2022, (art. 32, 1° comma, 

della Legge 18 giugno 2009, n. 69). 

  

Pezzolo Valle Uzzone, lì 01/02/2022 

Il Segretario Comunale 
F.to : Bue Carla Caterina  

 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 

La presente deliberazione è divenuta ESECUTIVA IN DATA _____________________ 
 

      In quanto: 
 

❑ Dichiarata IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE 

❑ Per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione senza che siano stati presentati reclami 

 

 

Il Segretario Comunale 
                                                                   Bue Carla Caterina 

 
 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Pezzolo Valle Uzzone, lì 

Il Segretario Comunale 
 

 


